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 2. sz. Intézményi megkeresés  egyszerű többség 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 
A Kazincbarcikai Összevont Óvodák Intézményvezetője az előterjesztés melléklete szerint 
Sajóivánka község Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárulását kéri, a tagóvoda 
elnevezésének megváltoztatásához. 

A tagintézmény a „Kazincbarcikai Összevont Óvodák Kerekerdő Tagóvodája” nevet szeretné 
felvenni 2022.09.01-től. 

Sajóivánka község önkormányzata a Kazincbarcika város önkormányzatával intézményfenntartó 
társulás keretein belül látta el, az óvodai feladatokat 2007. július 1-jétől.  

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) rendelkezései 
szerint, a törvény hatálybalépése előtt kötött önkormányzati társulási megállapodásokat a képviselő-
testületeknek 2013. június 30-áig felül kellett vizsgálni és az új szabályozásnak megfelelően 
kellett módosítani. 

Kazincbarcika város a társulás fenntartása helyett, felajánlotta a feladat-ellátási szerződés 
keretein belüli együttműködést, a társulás közös megegyezéssel történő megszüntetésével. A 
képviselő-testület a feladat-ellátási szerződést és a társulás megszüntetését az 512013.(X.9.) 
határozatával hagyta jóvá. 

A feladat-ellátási szerződés alapján, az önkormányzat valamennyi fenntartói, irányítói 
jogosultsága - de kötelezettsége is - megszűnt. A fenntartóik jogokat kizárólagosan 
Kazincbarcika város Önkormányzata Képviselő-testülete gyakorolja. 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény a nemzeti köznevelésről 83.§ (3) bekezdése 
e.) pontja szerint A fenntartó a köznevelési intézmény megszüntetésével nevének 



megállapításával összefüggő döntése vagy véleményének kialakítása előtt beszerzi a (4) 
bekezdésben foglaltak véleményét. 

A (4) bek szerint a fenntartónak ki kell kérnie a vagyonkezelésében levő ingatlan tulajdonos 
önkormányzatának véleményét. 

A feladat-ellátási szerződés, illetve egyéb megállapodás sem alapított vagyonkezelői jogot 
Kazincbarcika város Önkormányzata részére, azonban a Sajóivánka község Önkormányzatában 
lévő, az óvodai feladatellátásnak helyt adó Sajóivánka Kossuth u.26. sz. alatti ingatlant, a 
feladatellátáshoz használják.  

Az előterjesztés alapján indítványozom a képviselő-testület döntéshozatalát a napirendi kérdésben, 
a határozati javaslatok alapul vételével. 

Sajóivánka, 2022. 05.17. 

 

          Seszták Ottó sk. 
            polgármester 
 
 
Határozati javaslat 
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Sajóivánka község Önkormányzata képviselő-testülete – mint az óvodai 
feladatellátásnak helyt adó ingatlan tulajdonosa – egyet ért azzal, hogy a Kazincbarcikai 
Összevont Óvodák Sajóivánkai Tagóvodájának nevét, a fenntartó Kazincbarcika város 
Önkormányzata Képviselő-testülete, 2022.09.01-jétől „Kazincbarcikai Összevont 
Óvodák Kerekerdő Tagóvodája” elnevezéssel állapítsa meg. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értelemszerűen. 




